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Dear Sir/Madam,

I'm writing to express my views on any change to abortions here in Qld.

You are probably already, aware of the independent opinion poll, done by Independent
 market research firm Galaxy, on the 6-8th May 2015.This clearly shows 85% of
 Queenslanders are opposed to abortions after 20 weeks and 45% of Queenslanders are
 opposed to abortions when the mother and baby are both healthy,(38%in favor).
Queenslanders (53%)either want the law to stay as it is or are in favor of making it stricter.
(39% are wanting it to be less restrictive.)

In 2005-2015 it has been  recorded that 204 babies were born alive after late term abortions
 and left to die unattended.This is barbaric and wrong in anyone's books surely !

Yours sincerely 
Daphne Hay 
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